
高二上学期12月考地理题带参考答案（2021-2022年江西省上饶二中）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为亚欧大陆气温年较差分布示意图(单位：℃)，读图，回答下列小题。

【1】关于图示地区气温年较差变化规律及原因的叙述，正确的是(　　)
A. 气温年较差由南向北逐渐增大，其原因是受寒流的影响逐渐加大
B. 大陆东侧气温年较差的变化梯度大于西侧，其原因是东侧距海远
C. 从甲处到丙处气温年较差变化梯度大，其原因是海陆热力性质差异大
D. 从甲处到乙处气温年较差变化梯度小，其原因是地形较为平坦
【2】气温年较差最大值出现在甲处附近的原因是(　　)
A. 地处内陆中心，四周距离海洋最远 B. 地处高纬度，昼夜长短的变化幅度最大
C. 此处地表植被覆盖少，分布有大量沼泽 D. 地处内陆高原、山地，受海洋影响小

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
总部位于江苏徐州(约34°N,117°E)的某企业承接了甲国(下图)价值7.446亿美元的工程机械订单。
据此完成下列小题。

【1】甲国位于(　　)
A. 欧洲 B. 非洲 C. 北美洲 D. 南美洲
【2】该批产品运往甲国，最近的海上航线需经(　　)
A. 好望角 B. 苏伊士运河 C. 巴拿马运河 D. 麦哲伦海峡

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图Ⅰ为世界某区域图,图Ⅱ为风力统计曲线图,其中两条对应图Ⅰ中甲、乙两地,读图完成下列各题。

【1】图示四地说法正确的是　(　　)
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